


（参考１）
令和４年１２月１日
「北海道・豆トークショー２０２３」開催要領

１　目　的
　　全国最大の豆類生産地帯である北海道は、主産地であるのにもかかわらず消費量は低水準で推移している。
また、豆類はその消費量が減少傾向で推移しているが、一方、多様な機能性や広範な加工適性を有する食材であり、このような特性を有する豆類の優れた特性を消費者の方々に再認識していただくことは、地域の食材に根差した豊かな食生活を実現し、「地産地消」を推進していく上からも極めて重要である。
このため、「豆王国・北海道」を消費者の方々に広く周知し、道産豆類の消費啓発を図ることを目的に「見直そう、豆の力と豆料理」をテーマとして「北海道・豆トークショー２０２３」を開催する。

２　開催日時　令和５年１０月上中旬の土曜日又は日曜日１３時～１６時の３時間程度
（会場の確保が著しく困難な場合は、他の曜日の午後の開催も可）

３　開催場所　北見市内（新型コロナ感染予防対策を実施している会場）

４　主催者
　　公益社団法人北海道農産基金協会
北海道豆類振興会

５　後　援（未定）（前年度の後援機関・団体）
　　農林水産省北海道農政事務所
　　北海道
開催場所の市町村
　　北海道農業協同組合中央会
　　ホクレン農業協同組合連合会
　　北海道穀物商協同組合連合会

６　参加者
　　一般消費者（新型コロナ感染予防対策実施可能な人数：１００～２００名程度。関係者を含む。）

７　構　成　
　　第１部　豆の専門家によるトークショー　　　
　　第２部　豆料理の試食　　

８　その他
　　会場における豆類関係資料の展示、参加者アンケートの実施
　　参加者への豆類詰合せ（試供品）の提供
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